О СРОКАХ И МЕСТАХ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЙ НА СДАЧУ ГИА-9
Государственная итоговая аттестация по образовательным программам основного общего образования (далее - ГИА-9) проводится в форме основного государственного экзамена (далее - ОГЭ) и в форме государственного выпускного экзамена (далее - ГВЭ).
ГИА-9 в форме ОГЭ и (или) ГВЭ включает в себя четыре экзамена по учебным предметам «Русский язык» и «Математика» (обязательные учебные предметы), двум учебным предметам по выбору участника ГИА из числа учебных предметов: «Биология», «География», «Иностранные языки» (английский, испанский, немецкий и французский), «Информатика», «История», «Литература», «Обществознание», «Физика», «Химия» (учебные предметы по выбору).
Заявления с указанием учебных предметов, форм (формы), а также сроков участия в ГИА-9 подаются до 1 марта 2024 года включительно:
обучающимися – в образовательные организации, в которых указанные лица осваивают образовательные программы основного общего образования;
экстернами – в образовательные организации, выбранные экстернами для прохождения ГИА-9.  
Заявления об участии в ГИА-9 подаются указанными лицами лично при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или их родителями (законными представителями) при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами при предъявлении документов, удостоверяющих личность, и доверенности, оформленной в порядке, предусмотренном гражданским законодательством РФ.
Обучающиеся с ОВЗ, экстерны с ОВЗ при подаче заявления об участии в ГИА-9 предъявляют оригинал или надлежащим образом заверенную копию рекомендаций ПМПК3, а обучающиеся - дети-инвалиды и инвалиды, экстерны - дети-инвалиды и инвалиды - оригинал или надлежащим образом заверенную копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, а также оригинал или надлежащим образом заверенную копию рекомендаций ПМПК в случаях, установленных пунктом 51 Порядка ГИА-94.
                                 Сроки подачи заявлений
	Заявление 
	Дата

	Итоговое собеседование
	до 01.02.24

	Участие в ОГЭ-2024
	до 01.03.24


Подать заявление можно:
· традиционным образом, обратившись к администрации своей школы или в региональный центр проведения ГИА;
· в электронном формате через портал Госуслуг;
· в электронном формате на сайте ru (только для выпускников, проживающих в Москве).
Если участнику ГИА не исполнилось 14 лет, подавать заявление могут его родители или законные представители.
О СРОКАХ, МЕСТАХ И ПОРЯДКЕ ИНФОРМИРОВАНИЯ 
О РЕЗУЛЬТАТАХ ГИА-9
Информирование обучающихся о результатах экзаменов осуществляется в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА), утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 г. № 232/551.
Сроки обработки и проверки экзаменационных работ:
1)    по экзаменам, проведенным в основной период проведения ГИА, - не позднее десяти календарных дней после проведения соответствующего экзамена;
2) по экзаменам, проведенным в досрочный и дополнительный периоды   проведения ГИА, в резервные сроки каждого из периодов проведения ГИА, - не позднее пяти календарных дней после проведения соответствующего экзамена (п. 75).
По завершении проверки экзаменационных работ данные о результатах экзаменов передаются в государственную экзаменационную комиссию (далее – ГЭК) (п. 76).
Председатель ГЭК рассматривает результаты экзаменов по каждому учебному предмету и принимает решение об их утверждении, изменении и (или) аннулировании (п. 76).
Утверждение результатов ГИА осуществляется в течение одного рабочего дня, следующего за днем получения результатов проверки экзаменационных работ (п.76)
После утверждения результаты ГИА в течение одного рабочего дня передаются в образовательные организации, а также в муниципальные органы управления образованием для ознакомления участников ГИА с утвержденными председателем ГЭК результатами ГИА (п. 79).
Ознакомление участников ГИА с утвержденными председателем ГЭК результатами ГИА по учебному предмету осуществляется в течение одного рабочего дня со дня их передачи в образовательные организации, а также в муниципальные органы управления образованием. Указанный день считается официальным днем объявления результатов ГИА (п. 79).
О СРОКАХ ПРОВЕДЕНИЯ ГИА-9
ДОСРОЧНЫЙ ПЕРИОД
Для досрочной сдачи ОГЭ выпускникам необходимо предоставить документацию, обосновывающую перенос ЕГЭ на апрель. Это может включать плановую госпитализацию, участие в международных соревнованиях или спортивных мероприятиях.
Чтобы не пропустить экзамен во время основной сессии, обратитесь в администрацию школы (или в региональный центр ГИА для выпускников прошлого года). Они проведут вас через установленный протокол, которому должны следовать организаторы экзамена. Для выпускников 2024 года обязательна аттестация по всем предметам до раннего этапа ОГЭ. Для этого необходима помощь учителей и решение администрации, что подтверждается приказом школы.
Расписание ранней сессии ОГЭ на 2024 год будет состоять из основной и резервной дат. Чтобы подготовиться к предстоящему проекту календаря ГИА, рекомендуем пересмотреть распределение предметов по датам в предыдущем сезоне.
 ОСНОВНОЙ ПЕРИОД
В центре внимания выпускников 2024 года должен быть график основного периода ОГЭ. Основные экзамены пройдут в конце мая и первой половине июня, а остальные дни отведены для пересдачи ОГЭ выпускниками прошлых лет и тестирования для участников ГИА, которые не могут явиться в основной день по уважительным причинам.
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПЕРИОД
Осенняя сессия, также известная как сентябрьская сессия, — это когда участники ГИА-9 пересдают все предметы ОГЭ, если они изначально не прошли минимальный порог или их результат не был засчитан из-за сторонних ошибок.
Как только будет готов официальный проект календаря ГИА 2024, мы предоставим подробный график пересдачи. В настоящее время мы можем подтвердить, что сессия пройдет со 2 по 13 сентября 2024 года.
 Важно!!! К пересдачам допускают только тех, кто получил неудовлетворительный результат по 1 или 2 предметам.
В праве на пересдачу в 2024 году откажут, если экзаменуемый:
· не сдал 3 и более предметов;
· был удален за списывание;
· грубо нарушил правила поведения в пункте сдачи ОГЭ.
Для данных категорий 9-классников пересдача будет возможна только в 2025 году. Также важно знать, что нельзя сдать ОГЭ повторно, если вы преодолели минимальный порог, но при этом недовольны своим результатом.
ДЛИТЕЛЬНОСТЬ ЭКЗАМЕНОВ
Таблица актуальная как для экзаменов, проходящих в основные даты, так и для испытаний, которые проводятся в резервные дни и дополнительный период.
	Предмет
	Длительность экзамена

	Русский язык
	3 ч. 55 мин.

	Математика
	3 ч. 55 мин.

	Обществознание
	3 ч. 00 мин.

	Информатика
	2 ч. 30 мин.

	История
	3 ч. 00 мин.

	Физика
	3 ч. 00 мин.

	Химия
	3 ч. 00 мин.

	Биология
	2 ч. 30 мин.

	География
	2 ч. 30 мин.

	Литература
	3 ч. 55 мин.

	Ин. языки
	2 ч. 00 мин. + 15 мин.


ОГЭ начинается в 10:00 по местному времени во всех регионах России. Каждый регион в разных часовых поясах получит разные наборы КИМ.
О СРОКАХ, МЕСТАХ И ПОРЯДКЕ ПОДАЧИ И РАССМОТРЕНИЯ АПЕЛЛЯЦИИ
Организация работы апелляционной комиссии осуществляется в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА), утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023г. № 232/551 (далее - Порядок).
Рассмотрение апелляций осуществляет апелляционная комиссия (п.36).
Апелляционная комиссия принимает в письменной форме апелляции участников ГИА:
- о нарушении Порядка – в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету члену государственной экзаменационной комиссии, не покидая пункта проведения экзамена (п. 87);
- о несогласии с выставленными баллами – в течение двух рабочих дней, следующих за официальным днем объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету в образовательные организации, которыми участники ГИА были допущены к ГИА (п.88).
По решению государственной экзаменационной комиссии подача и (или) рассмотрение апелляций о несогласии с выставленными баллами организуется с использованием информационно-коммуникационных технологий при условии соблюдений требований законодательства Российской Федерации в области защиты персональных данных (п.84).
Апелляционная комиссия не рассматривает апелляции по вопросам содержания и структуры заданий по учебным предметам, а также по вопросам, связанным с оцениванием результатов выполнения заданий КИМ с кратким ответом, с нарушением участником ГИА требований Порядка, с неправильным заполнением бланков и дополнительных бланков
Апелляционная комиссия не рассматривает записи в черновиках и на КИМ в качестве материалов апелляции о несогласии с выставленными баллами (п. 85).
Апелляционная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении Порядка в течение двух рабочих дней, следующих за днем ее поступления в апелляционную комиссию (п.87).
По результатам рассмотрения апелляции о нарушении Порядка апелляционная комиссия принимает одно из решений:
- об отклонении апелляции;
- об удовлетворении апелляции и предоставление участнику ГИА возможности сдачи экзамена по соответствующему учебному предмету в резервные сроки соответствующего периода проведения ГИА или по решению председателя ГЭК в иной день, предусмотренный едиными расписаниями ОГЭ, ГВЭ (п. 87).
Апелляционная комиссия рассматривает апелляцию о несогласии с выставленными баллами в течение четырех рабочих дней, следующих за днем ее поступления в апелляционную комиссию (п. 91).
Участники ГИА, подавшие апелляции, при предъявлении документов, удостоверяющих личность, и (или) их родители (законные представители), при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или уполномоченные их родителями (законными представителями) лица при предъявлении документов, удостоверяющих личность, и доверенности при желании могут присутствовать при рассмотрении апелляции (п. 86).
По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами апелляционная комиссия принимает одно из решений:
- об отклонении апелляции;   - об удовлетворении апелляции.
При удовлетворении апелляции количество ранее выставленных первичных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения либо не измениться в целом (п. 91).
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